

# 致命“游祸”

## 本报“远离野泳”图片展触目惊心, 志愿者沿东昌湖劝阻野泳

# 劝阻队走过来 野泳的人忙捂脸

本报聊城7月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 高玉亮) 17日上午,本报联合水城集团举办“珍爱生命、拒绝野泳、倡导文明”图片展,本报“野泳劝阻队”沿东昌湖巡逻,下湖游泳的市民看到志愿者劝阻,捂着脸上岸走人。

自15日,本报招募志愿者,成立“野泳劝阻队”,聊城大学历史文化学院的20名学生积极报名参加,其中有两名志愿者是女大学生。17日上午10时,志愿者们在运河文化博物馆南侧的东昌湖岸边,把图片依次展开,吸引了众人的目光,一位老先生看到本报刊发的溺亡事故后,感到很震撼。他说,只听说过东昌湖、运河里淹死人,通过这次图片展,才真正了解到野泳带给大家的危害。

“这个男的肯定是家里的顶梁柱,活生生的一个人转眼间就没了,多可惜啊。”一位来自莘县的女士看到一幅消防战士下水救人的图片感慨说,随意下水游泳的人没想到会有危险,万一出事,得给亲属带来了多大的痛苦!

“一件衣服也不穿,太不文明了。”东昌湖垂钓中心的一位工作者看

到图片展说,几乎每天都人来运河博物馆南侧水域游泳,有的人不穿衣服就直接跳进湖中,让人看着很不舒服。这位工作人员说,9日晚,他亲眼看到湖里淹死了一名游泳爱好者,令他没想到的是,还有人继续来这里游泳。

上午11时,在东升桥北侧的东昌湖的水域,两名男子仅穿着内裤在湖里游泳。附近游船不时从他们身边经过,“野泳劝阻队”志愿者看到后,耐心地劝解两名男子,告知他们这块水域不允许游泳,而且水深有危险,两名男子捂着脸,慢慢上岸,随后这两名男子穿好衣服开着一辆轿车走了。

女志愿者看到赤裸上身的游泳者,脸红着躲到一边去了。她说:“在景区游泳,太不文明了。”

看到志愿者手里都拿着“珍爱生命、拒绝野泳、倡导文明”图片,一名手拿救生圈的男孩说,他是初三学生,刚考上东昌路一所高中,他本想约同学到湖里游泳,看到图片展览后,感觉水下危险很多。这名学生在看完图片展后,表示不会再到东昌湖违规游泳了。



在市区东升桥北面的东昌湖,本报志愿者拿着“远离野泳”图片展板,劝阻一名野泳的市民,游船上的乘客在好奇地观看。 本报记者 李军 摄

### 野泳者红着脸赶快上岸

# “游完这一次,以后不来了”



野泳者不好意思,纷纷上岸。 本报记者 李军 摄

本报聊城7月17日讯(记者 王尚磊) 17日上午,在东升桥北侧的东昌湖水域,有几名男子在下水游泳,看到劝阻队纷纷红着脸上岸并说:“游完这一次,以后不来了”。

17日上午,水城集团东昌湖管委会工作人员和本报“野泳劝阻队”志愿者在

运河博物馆南侧,向路过市民讲解随意下湖游泳的危险性。一名男子抱着救生圈下水,当东昌湖管委会工作人员上前制止时发现,这名男子下水只是为了下水捞一条鱼。

这名男子看到志愿者手中的图片后,感觉很不好意思,他说,他抱着救生圈下水

很安全,不会出意外,以后不会这样了。

当天上午11时30分,在东升桥北侧的东昌湖水域,两名男子骑着摩托车来到湖边,趁志愿者不注意,跑到另一处水域脱掉衣服就跳进湖中,志愿者们发现后,就跑去劝阻。

其中一名男子看到志

愿者过来,就游向湖中间,任凭志愿者怎么呼喊劝说也不回来。另一名男子水性不好,只能在湖边,面对志愿者的再三劝说,他在水里向志愿者求情说:“游完这一次,以后不来了。”

这名男子告诉记者,他在市区一家工厂上班,利用周末的时间和同事一块来湖

边玩,天气很热,就和同事下去游泳。

这名男子在湖里游泳时,他的身边不时经过快艇和游船,这个时候湖面的波浪很大。这名男子说,每当有船经过时,他就赶紧向岸边游,然后被波浪呛着。

很快,两人上岸骑摩托车离开。

### 享受汽车精品装饰,邦辰美车馆更专业

# 邦辰店庆欢乐会绚丽举行

7月8日晚上,Banges邦辰美车馆“感恩、回馈”高端私属酒会在木吉他酒吧华丽绽放。邦辰会员、业内人士、政府领导以及一些新老朋友和媒体应邀到场,以邦辰为媒,共庆这一喜悦时刻!

酒会在一场以浪漫与优雅的音乐中拉开了序幕。婀娜曼妙的傣族舞,异域风情的肚皮舞,川剧艺术变脸,激情四射的乐队演绎,让在场嘉宾大呼过瘾。特别是领导现场题词和邦辰全体员工手语舞“感恩的心”,更是掀起了当晚的高潮,尖叫声不断。

邦辰美车馆,原“我爱我车”,自2007年创建以诚信和服务致力于专业汽车美容市场,同时也赢得了众多客户的认知,成为众多企业的定点服务单位。

为了给客户提供更高质量的服务,2010年,邦辰人走访各大一线城市,参观学习专业店面,在全国高级技工技能大赛中,高薪聘请专业技术人员,经过专业培训,组建了一支最为专业的技术团队。

邦辰美车馆以“高度衡量我们的专业思想”为指导思想,以“品牌化、专业化”为服务路线,致力于汽车售后服务市场,成功完成了技术、服务和

项目的全面升级,2010年,“我爱我车”正式更名为邦辰美车馆。邦辰美车馆以“在车如在家般感觉”为服务理念,做您真正值得信赖的汽车装饰精品馆。

Banges邦辰美车馆为您提供专用DVD(导航)、太阳膜、皮套、汽车音响、氙灯总成、外观改装等一系列专业服务,承诺4S店质保。二楼投入使用的VIP客户休闲区,在原有的基础上增加了影音室和爱书吧,完善了上网区以及按摩区,更明确了各个功能区的划分,而这一切的目的只有一个,那就是让邦辰会员朋友们的等待时间变的不再无聊,让您在邦辰美车馆的每一分每一秒都变得丰富多彩!

在邦辰美车馆店庆之际,真诚希望广大新老客户莅临,我们将用最专业的技术和优质的服务对您的爱车进行安全、完备、高品质、高质量的护理。时间有节点,服务无终点!我们将始终以饱满的热情,为每一位到来的朋友,提供最真诚、最完善的贴心服务!

地址:聊城市中通时代豪园汇金街北首(近兴华路)  
电话:0635-8270062

### 湖中野泳挡路 逼得游船鸣笛

本报7月17日讯(记者 王尚磊) 违规下湖游泳不仅让管理者头疼,更头疼的是游船驾驶员,不少人在航道上游泳,志愿者喊话劝说也不听,被挡住路的游船只能鸣笛警示。

17日上午,在卫育路南首运河桥西侧,一辆大型游船自东向西行驶,在

转弯时,游船驾驶员忽然发现航道上有人在潜水,紧接着游船鸣笛警示游泳的人,游船减速绕开游泳者,沿湖的北岸驶离。

东昌湖管委会工作人员介绍,违规下湖游泳的人在航道上极易发生溺水事故,游船行进中会激起波浪,使人溺水,或

者游船在转弯时,撞在上岸游泳的人,造成事故。

工作人员介绍,如果游船绕行,就可能搁浅。在这座运河桥西侧,一名男子头戴红色游泳帽在湖里游泳,志愿者们站在岸上向他招手喊话,示意他上岸,男子听到后,就近选择了上岸。

### 母亲教育孩子 还敢偷偷下水?

本报聊城7月17日讯(记者 王尚磊) “孩子,记住了,以后可别偷偷下水游泳。”17日上午,在“珍爱生命、拒绝野泳、倡导文明”图片展上,一位母亲带着儿子观看,并以此教育儿子不要到危险水域游泳。

17日上午10时,在运河文化博物馆南侧东昌湖岸边,20多张以“珍爱生命、拒绝野泳、倡导文明”为主题的图片刚刚展开,就吸引了市民的围

观,一位老先生还拿出随身携带的相机对着图片拍。这位老先生说,他真不敢相信,夏季以来,有这么多人因为随意下水游泳发生意外溺亡,他要把这些图片和报道拍下来,给家人和朋友看,告诉他们不要随意到危险水域游泳。

“这是小孩不听话到河里游泳出事了,以后可别偷偷下水游泳了。”一幅“小男孩下河游泳溺亡”的图片吸引了一对母

子,这位母亲给11岁的儿子讲解随意下水游泳的危害。

在湖边,一位观看图片展的市民说,这些图片很直观,很震撼,看过后就不想再下湖游泳了。

“十来岁的孩子经常到湖里游泳,大人站在岸上都担心。”一位环卫工人说,她每天下午都在湖边清理垃圾,经常能看到小孩子到湖里游泳,希望这次图片展能起到教育这些孩子的作用。

### 怕见志愿者 躲车里不出来

本报聊城7月17日讯(记者 王尚磊) 东升桥北侧的东昌湖水域是野泳者最多的地方,不少市民开着轿车来游泳。17日上午,这些人遇到志愿者后,很不好意思,就躲进车里不出来,最终掉掉车头离开。

志愿者们也走到轿车旁边劝说这些试图下湖游泳的人,这些人关上车门,“躲”在车里不出来。

“水里面有石头,湖底也不平整,带个救生圈放

心。”一名男子在车内换完衣服说,他本想和朋友到湖里游泳后,中午再去聚餐,没想到来到湖边看到很多志愿者。

这名男子说,他知道这里的湖面不能游泳,看到别人在水里游泳,他和朋友才赶来“凑热闹”。

当看到志愿者们“不依不饶”后,这四辆轿车才掉转头离开。

沁园 QINYUAN 2008年奥运会指定专用产品

# 沁园 只为您的健康饮水

沁园净水器连续12年销量遥遥领先

RO-185DT 原价: 2680元 现价: 1980元	RO-185C 原价: 3280元 现价: 2680元 再送管线机一台	701G-管线机 原价: 580元
------------------------------------	--	----------------------

指定经销商: 聊城沁园专卖店(香江市场一期南京东路79号) 聊城百大三联二楼沁园专柜: 18806355506 莘县政府街专卖店: 15315739786 高唐工业街光明厨卫超市 18663523678 临清鲁润大厦对面华帝专卖店: 13563015670 在平振兴路华帝专卖店: 13969511678 冠县红旗路一安厨卫: 18606359852 东阿安华卫浴 13506359968

齐鲁晚报 今日聊城

【新闻中心】 0635-8451234

【广告中心】 0635-8278128 0635-8277793 0635-8277086

【订报电话】 0635-8277092

【传真】 0635 8277092

沁园自2005年登陆聊城,连续七年在聊城同行业中销量一直遥遥领先

## 省钱才是硬道理

沁园荣誉: 2008年国家科技进步奖, 国家重点新产品, 国家高新技术企业, 国家火炬计划项目, 中国标准创新贡献奖, 国家火炬计划重点项目, 浙江省科学技术一等奖, 国家技术创新优秀新产品, 国家科技兴贸重点示范项目, 全国净水器及其系统标准化工作组组长单位

沁园VIP客户: KFC, 统一, 百事, 可口可乐, 中国民生银行, 麦当劳, 屈臣氏, 屈臣氏, ACRYPET, 上海欧尚超市有限公司, 自功天, 喜露露, 绿城集团

